



Следователями СК возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудником полиции



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий с применением насилия).

По данным следствия, 03 июля 2022 года в вечернее время полицейский ОППСп ОМВД РФ по Ершовскому району Саратовской области, находясь в фойе ОМВД РФ по Ершовскому району по Саратовской области, нанес 53-летнему мужчине телесные повреждения руками в область головы и тела. О противоправных действиях сотрудника полиции потерпевший сообщил в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправные действия сотрудника полиции выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Следователями СК выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1705691>